

NR:11461/18.12.2020

ANUNȚ

În temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, se publică spre cunoștință generală faptul că au fost elaborate Proiectele de hotărâre privind :

-aprobare - PROIECT DE HOTARARE privind STABILIREA UNOR NORMATIVE PROPRII DE CHELTUIELI PENTRU CONSUMUL DE CARBURANTI NECESAR AUTOTURISMELOR DIN DOTAREA PRIMARIEI COMUNEI OCNITA

-aprobare - PROIECT DE HOTARARE PRIVIND RETRAGEREA DREPTULUI DE FOLOSINTA GRATUITA A UNOR TERENURI ATRIBUITE PENTRU CONSTRUIREA UNOR LOCUINTE PROPRIETATE PERSONALA CONFORM LEGII 15/2003

-aprobare - PROIECT DE HOTARARE PRIVIND MANDATAREA SPECIALA A REPREZENTANTULUI UNITATII ADMINISTRATIV TERITORIALE OCNITA IN ADUNAREA GENERALA A ASOCIATIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA APA DAMBOVITA , în ședința ORDINARA din luna DECEMBRIE 2020.

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ.

Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la sediul primăriei comunei Ocnita, Registratură, până la data de....28.12.2020 sau se vor comunica prin fax la nr. 0245 680206 / e-mail, la adresa relatii@primariaocnita.ro

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Proiectul de hotărâre este afișat pe site-ul Primăriei Comunei Ocnita și la Afisierul din exteriorul/interiorul primăriei.

Etapa consultării publice are loc în perioada 18.12.2020-.28.12.2020

Nr.crt	Proiect de hotarare	Pdf
1	PROIECT DE HOTARARE privind STABILIREA UNOR NORMATIVE PROPRII DE CHELTUIELI PENTRU CONSUMUL DE CARBURANTI NECESAR AUTOTURISMELOR DIN DOTAREA PRIMARIEI COMUNEI OCNITA	Vizualizeaza

2 PROIECT DE HOTARARE PRIVIND
RETRAGEREA DREPTULUI DE
FOLOSINTA GRATUITA A UNOR
TERENURI ATRIBUITE PENTRU
CONSTRUIREA UNOR LOCUINTE
PROPRIETATE PERSONALA CONFORM
LEGII 15/2003

3 PROIECT DE HOTARARE PRIVIND
MANDATAREA SPECIALA A
REPREZENTANTULUI UNITATII
ADMINISTRATIV TERITORIALE OCNITA IN
ADUNAREA GENERALA A ASOCIATIEI
DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA
APA DAMBOVITA